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22 ottobre 2009

COMUNICATO STAMPA

3. CARNIA ALPE RONDE / RALLY POLIZIE 
Tolmezzo (Ud)  21-22 novembre 2009  - 

OGGI SI APRONO LE ISCRIZIONI DELLA GARA
Si aprono oggi le iscrizioni della terza edizione del Carnia Alpe Ronde/Rally Polizie, la manifestazione che si terrà a Tolmezzo (UD) il prossimo 21 e 22 novembre.

Patrocinato dalla Regione autonoma Friuli Venezia Giulia, dalla Provincia di Udine, dai Comuni di Tolmezzo e di Lauco, dalla Camera di commercio di Udine e dalla Fondazione CRUP, nonché dalla M&R motor sport, da Collini impresa edile e Motoranalyser, l’evento cresce di anno in anno nell’attesa dei piloti e degli appassionati.

Sono infatti un centinaio gli equipaggi che si confronteranno sull’ormai collaudato e interessante percorso della manifestazione, che è organizzata dall’Autoclub nazionale delle Forze di Polizia (ACNFP). 

Saranno dunque circa 400 le persone coinvolte nell’organizzazione, compresi i partecipanti. Che in una stagione a cavallo tra quella turistica estiva e quella dello sport bianco, animeranno il capoluogo della Carnia e le splendide vallate del comprensorio. Assieme alle migliaia di appassionati del motorismo provenienti da tutto il Nord Est e dai Paesi vicini, che si assieperanno a Tolmezzo e lungo il percorso. 

Facilitati, specialmente questi ultimi, dalla particolare formula della gara, che prevede la ripetizione, per quattro volte, di un’unica prova speciale raccordata dallo stesso percorso.

Nell’occasione gli organizzatori proporranno al pubblico, in particolare alle scolaresche del tolmezzino, il Pullman azzurro. Lo speciale mezzo della Polizia Stradale che è allestito appositamente per le iniziative di sensibilizzazione alla sicurezza stradale.

“Che è lo spirito con il quale – precisa Angelo Rossi, presidente dell’ACNFP e tra gli ideatori del Rally internazionale delle forze di polizia dal quale il Carnia Alpe Ronde raccoglie l’eredità – è stato fondato l’Autoclub ed è nato il Rally internazionale, assieme al Challenge rally e velocità; manifestazioni che vogliono riconoscere le capacità dei piloti-poliziotti”. “E nel contempo favorire – conclude Rossi – l’integrazione tra le forze di polizia e la comunità locale, insegnando anche a tutti i conduttori, di auto e moto, di ogni età, specialmente ai giovani, a guidare in modo sportivo in sicurezza nelle competizioni, e con cognizione e consapevolezza sulle strade di ogni giorno”. 

Le iscrizioni si possono effettuare alla segreteria dell’ACNFP, che ha sede a Udine, in Via Magenta, 14. Telefono e fax +39 0432 600418. Email: info@acn-forzepolizia.it.

                                                                                    L’addetto Stampa

                                                                                     Carlo Morandini
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