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16 novembre 2009

COMUNICATO STAMPA n.5
3. CARNIA ALPE RONDE - RALLY POLIZIE 
Tolmezzo (Ud)  22 novembre 2009  - 
RALLY: 
RECORD DI ISCRITTI PER IL CARNIA ALPE RONDE
SONO 104 GLI EQUIPAGGI CHE CORRERANNO DOMENICA PROSSIMA A TOLMEZZO NEL RALLY DELLE POLIZIE
Record di iscritti per il 3.Carnia Alpe Ronde – Rally Polizie, che si correrà domenica prossima, 22 novembre, a Tolmezzo (Ud). Sono infatti 104 gli equipaggi iscritti alla gara organizzata dall’Autoclub Nazionale delle Forze di Polizia (ACNFP). Un numero elevato, come evidenzia il Presidente del sodalizio, Angelo Rossi. “Soprattutto se si tiene conto – specifica – che è l’ultima gara della stagione nel Nord Est, e si tiene nel cuore dell’autunno; quando ormai, solitamente, molti piloti hanno già appeso il volante al chiodo per partecipare alle premiazioni, in attesa della stagione agonistica successiva”. “Vuol dire -  aggiunge - che la particolare formula prescelta per questa gara, che mantiene il tradizionale appuntamento con il Rally delle polizie, è azzeccata; ma che piacciono anche la prova speciale prescelta, l’ambiente naturale che la circonda, il calore del pubblico locale”. 

Lungo i 12,25 km della speciale da Fusea a Lauco, nel tolmezzino, frazione cronometrata che come l’intera ‘ronde’, il circuito stradale, sarà ripetuta quattro volte, ci sarà dunque spettacolo. A darlo, saranno, in particolare, il poliziotto bresciano, Paolo Dainesi, con la Peugeot 206 WRC della scuderia Grifone, già vincitore delle prime due edizioni della corsa. Che si batterà con il carabiniere di Castelfranco Veneto, Pierdomenico Fiorese. Il quale partirà con il n.1, essendo un pilota dell’elenco prioritario, su una Mitsubishi Evo IX gruppo N, dell’ACNFP. Con Luca Tabaton, sulla Punto Abarth Super 2000 WRC, della scuderia Grifone di Genova. Con Alberto Turolo, sulla Peugeot 206 WRC della Grifone, pilota della Scuderia Friuli, lo scorso anno giunto secondo. Con Ennio Boria, pilota carnico pure su Peugeot 206 WRC. Con Davide Giordano, sulla Mitsubishi Evo X dell’ACNFP. Con Marco Marchiol, figlio del pluricampione Gianni Marchiol, con la Renault Clio.

Il primo concorrente del Carnia Alpe Ronde partirà dalla centralissima piazza XX Settembre, a Tolmezzo, alle ore 8,31 di domenica prossima. L’arrivo è previsto per le ore 17. Al termine di ciascun giro, i riordini sono previsti nella stessa piazza. Con la possibilità per il pubblico di ammirare da vicino le vetture e di avvicinare gli equipaggi. Il percorso di gara misura 185,7 km. Dei quali 49 di prova speciale.
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